

# 战车威武



# 4:1

德国 英格兰

足球是一项22人围着皮球在绿茵场上奔跑,然后裁判乱吹一通,最终德国人获胜的运动。

——英格兰足球名宿莱因克尔

## 横扫英格兰 德国晋级8强

昨天晚上,在一场举世瞩目的强强对话中,德国4:1屠杀英格兰晋级。克洛泽和波多尔斯基分别破门,托马斯·穆勒贡献2个进球和1次助攻。英格兰由厄普森头球扳回一分,兰帕德精彩的进球被主裁判误吹掉。

德国队在第20分钟取得领先,门将诺伊尔球门球发动进攻,克洛泽闪电般杀入禁区,厄普森防守卡位失败,克洛泽抢在詹姆斯前倒地捅射破门。第32分钟,波多尔斯基左侧小角度爆射,皮球从詹姆斯两腿间飞进大门。

英格兰此后发动疯狂反扑,并在第37分钟由厄普森扳回一分。一分钟后,兰帕德禁区边缘一记吊门,皮球越过诺伊尔头顶打在横梁下沿弹进大门,但裁判并没有任何表示。

德国队在第67分钟再下一城,施魏因斯泰格送出精彩助攻,无人防守的托马斯·穆勒右脚大力抽射破门。3分钟后,德国再次打出精彩反击,厄齐尔禁区内横传,托马斯·穆勒后点包抄梅开二度。

此后双方再无建树,最终德国4:1横扫英格兰晋级8强。 综合

## 网红人 穆勒一战成名

当托马斯·穆勒将比分定格为4:1的时候,无论是英格兰球员、教练还是球迷,他们都已经提前放弃了。德国队的教练席则一片欢腾,虽然气温很低,但主教练勒夫却亢奋地脱掉西装外套,在球场上手舞足蹈。谁也没有想到,这个美妙的夜晚,主宰胜负的是来自拜仁的小将托马斯·穆勒,他在下半场梅开二度,此外德国队前两个进球,都有他的功劳,第一球,他吸引了防守,第二个进球,他直接助攻。

穆勒才20岁,这个伟大的姓氏曾经给德国队带来无数的荣耀,“轰炸机”盖德·穆勒在30多年前的世界杯上就牢牢地让穆勒这个姓氏定格在荣耀簿上,30多年后,又一个身穿13号球衣的穆勒在世界杯上让全世界震惊。

4场比赛过后,小穆勒已经3度破门,成为了德国队的头号射手,这对首次参加世界杯的小将来说无疑是个巨大的成功。年少老成的他的崛起让全世界看到了德国足球未来的希望,他已经承担起了责任,他已经做好了准备。

特派记者 吕远 快报布隆方丹电

## 花絮



在昨天的比赛中,特里的妻子带着女儿观战,不料却收获了一场大败。 IC图

# 宿怨+意外+误判=经典

八分之一决赛无疑是欧洲足球的“灾难”,仅仅是英格兰VS德国、西班牙VS葡萄牙这两场比赛,就要将至少两支夺冠热门球队挡在八强之外。但这样的“遗憾”往往与经典相伴而行,北京时间昨晚上演了英德大战,就在宿怨与意外、跌宕与误判的交织中,成就了一场无可非议的世界杯经典。

## 球场竟然有空座

昨天走进体育场后,眼前的一幕还是让记者惊讶:此时距离比赛只有10分钟左右,在球门后面两侧竟然有大片明显的空位,而且这一状况在持续到两队入场时仍没有明显改观。只是在比赛开始至少10分钟后,部分空位才有人入席,但仔细看去,大部分匆忙入场的球迷都巧合地穿着世界杯组委会工作人员和志愿者的黄绿相间的夹克,而且几乎都是黑人观众,这些究竟是“迟到的观众”还是照顾国际足联“情绪”的工作人员,一切尽在不言中。

不过赛后一位组委会的官员也告诉记者,布隆方丹的交通状况和道路设施,的确很难承受如此庞大的人流涌向这里,“的确有一些持票的球迷因为交通问题被堵在路上了”,而比赛临近结束时,现场公布的40510名入场观众(自由州体育场可容纳4万5千名球迷)的数据,似乎也印证了这一点。

## “第一经典”出炉

尽管如此,依然无法掩盖本场比赛的“光芒”。这几乎是本届世界杯迄今最具戏份、精彩程度、意外因素的比赛,如果加上两支足球队数十年来累计的恩怨情仇,南非世界杯迄今的“第一经典战役”在布隆方丹出炉。

克洛泽和波多尔斯基的先后进球,让比赛彻底倒向德国人,但随后迪福头球击中横梁,厄普森头球扳回一城,让比赛持续升温。当然最大的疑问和高潮,还是兰帕德的撩射击中横梁后弹过球门线,竟然被乌拉圭主裁判拉里昂多和第二

助理裁判马里西奥·埃斯皮诺萨联手扼杀。

随着下半场托马斯·穆勒的梅开二度,关于那个误判的争议已经淡化。4:1,英国人和德国人的恩怨情仇在继续。自由州体育场赛后长时间飘扬着德国国旗,英格兰球迷大多已提前离场,也许他们并不怨恨自己的球队和球员,但他们也实在没有力气为自己的球队呐喊,撇掉搭在看台高处的那些“十字旗”成了他们最后的工作。当然,也有几名美丽的英格兰球迷,在看台上伴随着音乐愉快地扭动自己的身躯,笑靥如花,在一个经典的夜晚之后,这或许是失败者最好的心态与表现。

一个德国女球迷在球员都离场后,竟然闯入球场奔跑,一名保安人员任由她在球场内躺了足足一分钟,才友好地将她请出球场。这样的快乐和和谐,让这个经典与残酷交织的夜晚,增加了几分轻松与释然。

特派记者 吕远 快报布隆方丹电

## 场外

## “英德大战”搅乱南非“小城”

昨天的布隆方丹很不一样。直升机在晴空中盘旋,远道而来的英格兰和德国警察在繁华区巡逻,前两天还相对冷清的自由州球场突然人满为患。

这座素来安静的南非司法首都迎来了城市有史以来最大的体育赛事,也是世界杯最煽情的对阵之一——“英德大战”。只有40万人口的“小城”涌入两万外地球迷,大部分还是爱喝啤酒的英格兰和德国人。

几天前瑞士对洪都拉斯的比赛时,自由州球场门庭冷落,安检也就是过趟X光机走个形式。昨天,警戒骤然加强,穿制服的警察如雨春笋般冒了出来,记者也一律被要求开包。笔记本电脑被一一登记号码;水还让带,但瓶盖统统被“没收”。安检人员简洁地解释说:“水漏光了,瓶子就砸不远。”

昨天到达布隆方丹自由州体育场后,体育场周边早就被英迷和德迷占据,红色和白色(巧合的是,两支球队都有这两种颜色的球衣)满目皆是,区别是德迷似乎稍微内敛,而英迷更加奔放。当地警察局负责人马什戈表示,这场世界杯八分之一决赛引发了该城最大规模的安保行动,“从警犬部门到最高层都动员起来了”。有趣的是,布隆方丹当地政府却宣布放松酒精管制,允许当地酒吧和饭馆在比赛日午夜之后仍可卖酒;理由是“我们得让他们有宾至如归的感受”。

但酒精往往意味着麻烦。尽管警方承诺在公共娱乐场所增加警力,不过在喝醉了的球迷眼中,是否还有警察则是另外一回事。

特派记者 吕远 快报布隆方丹电

## 群聊室

没意思,就算10:1也说明不了什么,裁判才是主角

如果真是强队,就算面对误判,至于输成这样子吗?不要找借口了!

英格兰有恐德症,真正的大战是德阿大战。

如果英格兰进的球没被误判,德国就没有那么多防反的机会,误判打乱了比赛!

英格兰踢的根本不是足球。英国的报纸看多了?英格兰那个位置很强了?德国的球员名气大的多得了,别被英国的媒体忽悠了。

英格兰如果鲁尼继续呆在国家队的活,英格兰永远都没有出头之日。

这场比赛德国确实比英格兰要踢得好,当然裁判打破了那个平衡点。 网友评论 摘自腾讯

## 微世界

Heaven\_橙子:没有费迪南德,英格兰的后卫等于0。

熊猫小火:德国人的攻击水准在我这里得到的评价,被英格兰后卫的表现拖低了两个档次。

刘原:我一直不太喜欢德国人的风格,但这支球队有个好处:特别能进球,经常搞出大比分。像我们这种嚼大蒜的农民球迷,很是喜爱。

杨三:英格兰还是偶像本色不改,我早就说过。即使上半场那球算进,他们脆弱的后防也经不住德国这样冲击。

我们爱讲冷笑话:据说英格兰对阵德国的时候不能上兰帕德,因为名字不吉利——英格兰怕德国。

黄健翔:勒夫肯定可以继续留下来了,女球迷有继续看世界杯的动力了。英格兰啊英格兰,我好不容易看好支持你们一次哎!

龚晓跃:勒夫表示,这个球可以不算。

范遥:鲁尼没有机会射,杰拉德射了也不进,兰帕德进了还不算。可怜我们英格兰球迷。